



**PUBLICACIONES debería trabajar como institución autónoma y no como una imprenta del Ministerio de Educación. Mientras no cambie esa situación su imagen y su verdadera labor no variará, declara el profesor Mario Adalberto Amaya Flores, Director.**

## Dice Director: Publicaciones Necesita Autonomía para Mejorar

Mientras el Ministerio de Educación continúe tomando a la Dirección de Publicaciones como una imprenta, ésta no mejorará su imagen y su verdadero trabajo, declara a EL DIARIO DE HOY el profesor Mario Adalberto Amaya Flores, Director. Lo ideal sería que la institución funcionara con autonomía para poder programar toda su labor, apresurar la edición de nuevas obras y sobre todo, las que tienen más demanda. Esto permitiría que su trabajo fuera autofinanciable, especialmente en esta época en que hay cierta crisis de libros de texto, literatura, historia y otras materias, que no vienen al país por falta de divisas.

Refiere el profesor Amaya Flores que al in-

ciarse el año realizan un programa sobre los libros que van a editar, pero se da el caso que muchas veces tienen que suspender el trabajo para imprimir tarjetas, hojas sueltas y otras cosas de menor importancia que improvisadamente solicita el Ministerio de Educación. La calificación la hace tomando en cuenta que al dejar de editar una obra se daña a una gran mayoría de niños, jóvenes y adultos que necesitan de los libros.

Agrega que realizar trabajos fuera de programa les quita tiempo, trabajo y sobre todo el material se les termina, causándoles problemas para continuar otras labores.

Menciona que desde que llegó a ocupar el cargo de

—Favor pase a la página 15.

# Estalla Bomba Sobre Vía Férrea y Destruye Tren

SAN MIGUEL.—Una bomba terrorista estalló al pasar un tren de carga en el kilómetro 71 de la vía férrea, en cantón Calle Nueva, El Tránsito, San Miguel.

La explosión produjo el consiguiente descarrillamiento de la máquina y de los vagones.

Extraoficialmente se habla de la muerte de unos 6 u 8 guardias que se conducían en el tren, pero se ignora si esas muertes se produjeron a consecuencia de la explosión y descarrillamiento o si después hubo algún tiroteo como ha ocu-

rrido en otras ocasiones. Unas informaciones internacionales de ayer decían que el tren transportaba tropas de Usulután a San Miguel, lo cual fue descartado por el Cnel. Julio César Yáñez, Comandante Militar de Usulután.

De lo que si hay seguridad es de que tan pronto las unidades militares de San Miguel y Usulután supieron sobre el atentado, despacharon contingentes de tropas al lugar del descarrillamiento, pero se ignoran los resultados.

Aseguraron que el tren

conducía materiales de construcción.

### OTROS INFORMES

Por otro lado, el responsable de Usulután informó ayer tarde que las ba-

jas fueron cuatro guardias muertos y uno lesionado. En aquella cabecera departamental se encontraban los cadáveres de William Fredy Barraza Pad-

—Favor pase a la página 15.

## Comandos Atacarán los Vehículos Polarizados

Hemos recibido un comunicado de un grupo que se hace llamar "Comandos Suicidas", en el que advierte a mujeres y niños no viajar en vehículos militares, de instituciones de gobierno y sobre todo polarizados, porque "no responderán por muertes inocentes que resulten cuando tomen acciones" en contra de los vehículos.

Entre los "objetivos"

que señalan están "los medios de transporte del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, directores y oficiales de los cuerpos represivos, pilotos militares o que presten servicio a la Fuerza Armada, propietarios de inmuebles de uso de los asesores extranjeros (USA), directores de instituciones autó-

—Favor pase a la página 23.

## Matan a Doméstica al Ametrallar un Vehículo

La doméstica Marta Herrera, de 35 años, resultó muerta de un tiro ayer a las 13.45 horas, cuando fue ametrallado el vehículo en que se conducía.

El atentado se produjo en calle La Mascota y calle N° 2 de la misma colonia La Mascota, a inmediaciones de una subestación de la CAESS.

El vehículo ametrallado es de una persona que se

encuentra fuera del país. Al momento del atentado, el vehículo era manejado por el motorista José Dario Soriano, quien resultó ileso, a pesar de que ocho impactos de bala pasaron casi rozando su cabeza, según los informes. Se estableció que los tiros fueron hechos de abajo hacia arriba, por lo que los

—Favor pase a la página 23.



**DOMESTICA MUERTA.— Una doméstica fue asesinada ayer en el asiento derecho de un automóvil. El ametrallamiento ocurrió un poco después del mediodía, en colonia La Mascota. El motorista resultó ileso, a pesar de que 8 balazos pasaron a pocos centímetros de su cabeza, según los informes.**

## Recomendaciones de Salud Pública por la Tifoidea

Ante el brote de tifoidea que se ha desatado en San Salvador y acerca del cual ha informado ampliamente EL DIARIO DE HOY, el ministerio de Salud Pública da las siguientes recomendaciones al público para tratar de controlar la enfermedad:

a) Todo enfermo de fiebre tifoidea que se encuentre con tratamiento o en control deberá abstenerse de preparar alimentos o expenderlos, mientras no se le indique que se encuentra curado, con el fin de disminuir la transmisión de la enfermedad.

b) Mientras no se determine el origen del brote de la tifoidea, Salud aconseja hervir el agua para consumo humano, especialmente para aquellas personas que la obtienen o se surten de pipas, cisternas o

—Favor pase a la página 23.

## F.A. Recupera el Cantón Michapita en Cuscatlán

Seis guerrilleros, tres soldados y el civil Genaro Girón, murieron en un combate que sostuvo la Fuerza Armada con terroristas que se habían tomado el cantón "Michapita", de Cuscatlán.

Según los informes, los guerrilleros llegaron a dicha población el lunes de la presente semana como a las siete de la noche e instalaron un cañón cerca de la escuela que se encuentran en el centro de la localidad. Posteriormente se ubicaron en sitios estratégicos para esperar la llegada de los elementos de la Defensa Civil de Santa Cruz Michapa.

Esta es la segunda vez que se toman por un par de horas el cantón Michapita, porque no hay soldados

que lo cuiden.

Informan los vecinos que los atacantes entraron a la población por los cantones Monte San Juan, Santa Cruz Michapa y San Pedro Perulapán. Todos estos lugares se encuentran a doce y quince kilómetros de Tenancingo, sitio donde permanecen los guerrilleros desde hace al-

gunos meses con la gente del lugar.

El combate se inició a las once de la noche del lunes 23 y terminó hasta las doce del medio día del martes, con los resultados apuntados. Los guerrilleros huyeron del lugar, dejando los 6 cadáveres en el centro de la población.

## Militares Recomiendan Atender Señal de Retenes

Que sean atendidas las señales de retenes, especialmente por los conductores de automotores, para evitar tragedias como las que han estado sucediendo en las últimas semanas, piden los militares.

Refiriéndose a tragedias

anteriores, los informante dijeron que se registrarán cuando los conductores de vehículos no le hicieron caso ni a las señales luminosas con lámparas de mano ni a los "gorgoritos"

—Favor pase a la página 15.



**DISCUTEN PROYECTO.— En la Oficina de la Mujer, dependencia de la Procuraduría General, la Comisión de Salud y Nutrición para el Mejoramiento de la Condición de la Mujer, discute el Proyecto de Capacitación para la Promoción de la Mujer. Al ser aprobado será financiado por la Oficina Panamericana de la Salud. En su orden, Sra. Clara Luz de Osorio, Lic. Aída Ruth Rodríguez, Lic. Hilda Raquel de Arias, trabajadora social Rebeca Giralt de Villalta, Lic. Rosa Angélica de Guevara y trabajadora social Cecilia Alas Cuernos.**